



## Estancia del presidente de los servicios armados del Senado yanqui, Gurney en España

### Le acompañaron los generales Pearson representante del departamento de Estado y Defensa, Boatnet por las fuerzas aéreas y Devaney por la Marina

#### Se entrevistó con el Caudillo y el general Vigón, jefe del Estado Mayor hispano

##### ESTA CONFERENCIA LA DESTACA LA PRENSA MUNDIAL

NUEVA YORK, 1.—El senador norteamericano Chan Gurney, republicano, por Dakota del Sur, en una conferencia celebrada con el Generalísimo Franco discutió con éste sobre los armamento y la posición de España en su aspecto internacional, según informa el «New York Herald Tribune» desde Madrid.

Añade que Gurney, presidente de la Comisión de Servicios Armados del Senado, que ha terminado una gira por el Oriente Medio, con una visita a la Península Ibérica, ha conferenciado también con el general Vigón, jefe del Estado Mayor, después de llegar de París en un avión de transporte militar. Le acompaña el general Pearson, representando al departamento de Estado y de Defensa, y el general Bryan Boatnet, por las fuerzas aéreas.

Gurney ha declinado dar detalles de sus conversaciones. Preguntado el motivo de su visita a España, dijo que había recorrido varios países para lograr el mejor informe posible para su Comisión de las Fuerzas Armadas. Cuando el corresponsal del «New York Herald Tribune» le expresó su sorpresa porque no hubiera habido anteriores contactos con España, a pesar de su posición estratégica, Gurney respondió: «Es lamentable, si es cierto, y si éste es el caso, me siento orgulloso de haber sido el primero». —EFE.

Francia no volverá a ser gran potencia militar

LONDRES, 1.—La Prensa británica publica en primera página la noticia de la visita de mister Gurney al General Franco. El «Daily Express», con grandes titulares, inserta un despacho de su corresponsal en Washington donde dice que los jefes militares norteamericanos están en desacuerdo con el departamento de Estado sobre España.

«Los jefes militares norteamericanos —afirman— se encuentran ahora convencidos de que la defensa del oeste europeo necesita la mano de obra española. Han hecho un estudio detallado sobre las posibilidades españolas. Esperan que muy pronto se producirá el reconocimiento de España para hacerla ingresar en la Unión Occidental defensiva. Los jefes de los Estados Mayores han perdido toda confianza en Francia y creen que no volverá a ser nunca una gran potencia militar. Los diplomáticos en los Estados Unidos, dentro del departamento, combaten la actitud de los militares».

El «Daily Graphic», desde Washington, dice: «Los realistas militares norteamericanos, que no son políticos, están convencidos de que las potencias occidentales son demasiado débiles para sostener la línea del Rin contra un ataque del Oriente y que la línea principal de defensa tendría que situarse en los Pirineos».

En las discusiones de la alianza occidental sobre estrategia general es de esperar que los norteamericanos hagan presión para que se convierta a España en el principal bastión occidental». El mismo periódico dice que no hay ningún otro país en el oeste de Europa excepto Gran Bretaña, que se pueda considerar a salvo de ser arrollado.

El órgano comunista «Daily Worker» publica una larga información de la visita de Gurney a Franco, en primera plana, bajo el siguiente título: «Franco, elogiado por la Misión norteamericana». —EFE.

España, bastión inexpugnable anticomunista

LONDRES, 1.—La agencia United Press dice en una información que «el Gobierno británico se enfrenta con un dilema, debido a los pasos dados por los norteamericanos para hacerse amigos del régimen de Franco». Los círculos diplomáticos de Londres se hacen la pregunta de si los que proponen más estrechas relaciones con Madrid comenzarán a prestar en Londres para borrar la disputa que condujo a la retirada de embajadores de la capital de España. Los técnicos militares, entre los que figuran el nuevo comandante jefe del bloque defensivo occidental, mariscal Montgomery, están en favor, según se dice, de ayudar a España como la sexta potencia de las cinco ya incluidas en la Unión. Los estrategas reconocen que España constituiría un bastión casi inexpugnable en Europa caso de guerra y que sería también una base ideal para desembarcos y almacenamientos de material de guerra. Las «superfortalezas» contarían con bases, y se cree de buena tinta que los Estados Unidos expusieron hace algún tiempo sus deseos en este sentido.

«El principal problema de Atlee con respecto a esta cuestión—prosigue—es «quedar bien». Es indudable que Bevin se encontraría dispuesto, en interés de la defensa occidental, a llegar a un acuerdo con España. Lo difícil consiste en lograr que tal paso se conforme a la política laborista. Los observadores políticos creen que cualquier presión, tal como la inclusión de España en el bloque defensivo occidental, en el plan Marshall o en la O. N. U., dividiría al Gobierno de Atlee y, sobre todo, produciría un efecto de dispersión en los resultados de las elecciones generales, con el desplazamiento de los moderados. Es difícil encontrar una salida para el Gobierno laborista, el cual, en cuanto se refiere a España, es prisionero de su propia política. Tal vez—ha declarado un observador—la situación llegue a tal punto que nos veamos obligados a buscar la amistad de España en el caso de guerra».—EFE.

Comentarios de la prensa Portuguesa

LISBOA, 1.—La Prensa lisboeta de la mañana dedica sus primeras planas a las noticias relativas a la posibilidad de que España sea integrada en el bloque militar occidental. Los periódicos publican a ese respecto varias noticias de las agencias Efe y Réuter, destacando una de la agencia española enviada por su corresponsal en Nueva York. Todas estas noticias, insertas consecutivamente, van seguidas de otra de la agencia France-Press fechada en Washington, que afirma que en los círculos gubernamentales se niega la noticia, aunque agrega: «Se admite, sin embargo, en ciertos medios políticos norteamericanos que el Gobierno ha sido solicitado por determinados círculos republicanos del Congreso y por ciertas esferas militares para intervenir cerca de las naciones europeas en el sentido de que se incluya a España en el plan Marshall, en el futuro proyecto de defensa occidental y en una operación correspondiente de préstamo y arriendo».

Por su parte, la agencia Réuter dice desde Madrid que el senador Gurney ha manifestado al Generalísimo Franco que «la Comisión de Fuerzas Armadas del Senado preconiza vigorosamente el restablecimiento de relaciones normales entre los Estados Unidos y España» y que en la misma conversación rindió tributo al «valor y espíritu de independencia del Ejército español».

Desde París, la agencia France-Press señala que el «caso español» no será discutido en la Organización de las Naciones Unidas antes de seis u ocho semanas, pero que ya se plantean discusiones entre las Delegaciones, en particular las de la América española. «Francia —afirma France-Press— se opondrá a la propuesta de Bolivia, pero los Estados Unidos y Gran Bretaña mantienen una actitud enigmática, sobre todo los primeros. Algunos dan incluso a entender que el Gobierno norteamericano no se opondrá a la propuesta boliviana». —EFE.

La prensa francesa comenta la entrevista

PARIS, 1.—La prensa francesa comenta la entrevista que el General Franco ha sostenido en su residencia de El Pardo con el senador norteamericano Gurney, a quien acompañaban los generales Pearson y Boatnet y el contraalmirante Devaney. —EFE.

Comentarios del «New York Times»

NUEVA YORK, 1.—El «New York Times» publica una referencia a la visita del senador Gurney a Franco, bajo el título «El acuerdo entre España y los Estados Unidos es apoyado por el senador Gurney». —EFE.

El paso por Lisboa

LISBOA, 1.—Procedente de Madrid y camino de los Estados Unidos han llegado a esta capital el presidente del Comité de Fuerzas Armadas del Senado de Washington, Chan Gurney, y los miembros del mismo que acaban de realizar un viaje por Europa. —EFE.

## La televisión en España

El gerente de la RCA dice que nuestro país es ideal

NUEVA YORK, 1.—«Por su belleza folklórica, por la belleza de su paisaje, por su variedad, por sus tradiciones regionales y por otras numerosas razones, España es el medio ideal para la televisión» ha declarado William Leilly, gerente de la RCA, que acaba de regresar a Nueva York después de haber realizado experimentos de televisión en Madrid.

«Nuestro primer intento para transmitir por televisión una corrida de toros no resultó bien, porque la corriente eléctrica fué insuficiente. No es que allí no haya suficiente energía, sino que esta dividida en tres Compañías diferentes. Este es un problema que tendrá que resolverse antes de intentar cualquier proyecto serio de televisión».

Ha declarado que en España recibió grandes facilidades para llevar a cabo su labor. Añadió que se propone realizar experimentos en Méjico, Cuba y la Argentina, con vistas a ampliar la difusión de la televisión, en lo que la RCA está altamente interesada y cuenta con medios técnicos para lograrlo. —EFE.

## Asamblea de la O. N. U. Continúa el debate sobre la energía atómica

PARIS, 1.—El delegado soviético, Vichinsky, durante el debate sobre energía atómica en el Comité Político de la Organización, ha acusado a los Estados Unidos de bloquear deliberadamente el desarrollo del control internacional de la energía atómica, con objeto de mantener su monopolio. Acusó a Occidente de convertir la moción aprobada en 1946 por la Asamblea general sobre energía atómica en «papeles mojados». Insinúo que Rusia podía construir bombas atómicas al decir: «Es un error creer que solamente hay un Estado que tiene el monopolio de la bomba atómica».

Rechaza el plan de control

Más adelante, refiriéndose al plan norteamericano —llamado «Plan Baruch»—dijo que las proposiciones norteamericanas son totalmente fantásticas.

Al hablar del plan de control e inspección internacional, dijo que «podría convertirse en un grupo de espionaje, y que los soviéticos no podrían nunca aceptar un plan que tuviera esas posibilidades». «Tiene que haber una verdadera garantía de independencia auténtica y de control internacional imparcial, antes de que renunciemos a una parte de nuestra soberanía ante el control internacional».

Hasta ahora el control que se nos ofrece no tiene esas garantías. Es un plan norteamericano con la mayoría norteamericana, asegurada para siempre. Este plan facilitaría los medios de control sobre nuestra economía, nuestra industria y materias primas. Los norteamericanos hablan de firmeza y obligan a la minoría a que acepte este plan. ¿El cogernos por la garganta es lenguaje de cooperación? No, señores; nuestros pechos son fuertes y amplios y no podemos ser estrangulados y no someteremos nuestra industria y economía a un organismo internacional cuya mayoría está sometida a los Estados Unidos».

Luego se refirió a la mayoría norteamericana, y dijo: «¿No es una conspiración de la mayoría contra los inalienables derechos de la minoría? ¿Cómo podemos dudar que la entidad atómica internacional estará ligada y sometida porque tienen ustedes la mayoría? ¡Nunca, repito, nunca, señores, nunca podrán engañarnos o confundirnos; nuestra rodilla no puede doblarse; nuestro cuello no es el de un gatito! Todo el plan norteamericano está dirigido a ocultar los verdaderos propósitos de los Estados Unidos, que son la intromisión en las economías de otros países».

El discurso del delegado soviético duró dos horas, rechazó totalmente el plan de control norteamericano y la resolución canadiense para su adopción.

La confianza no renacerá con la supresión de la bomba atómica

En contestación a Vichinsky, el representante británico en la Comisión Política, Héctor Mac Neil, pronunció un discurso, en el que dijo que es «propaganda muy pobre» el decir que es una ilusión pretender que los Estados Unidos poseen el monopolio de la bomba atómica. Agregó que es infantil el pensar que la confianza en el mundo se va a restablecer con la destrucción de todas las bombas atómicas. «No sabemos—dijo—si Rusia posee la bomba atómica o no, ni tampoco lo cerca que está Rusia de perfeccionar sus investigaciones. Por otra parte, todo el mundo sabe que los Estados Unidos la poseen y que esta nación desea poner a disposición de un control internacional su información, siempre que obtenga la reciprocidad de otras naciones con respecto a la inspección y control».

## SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:  
Máxima, 22,6.  
Mínima, 5,6.

# Un Santo de nuestros días

## Contardo Ferrini

Abogado y sabio profesor

A los 24 años Contardo Ferrini consigue una cátedra en la Universidad. Los profesores del Ateneo de Pavia, le llamaron compañero, conociendo su indiscutible valer y siendo un joven sube a la cátedra, que sabrá sustentar. Contardo ocupa la cátedra con una extraordinaria preparación jurídica, clásica, histórica y lingüística. Hablaba el latín, el griego el francés, el inglés, el español; conocía perfectamente el alemán con todos sus numerosos y difíciles dialectos; leía correctamente el holandés; conocía muy bien el hebreo, el siríaco, el sanscrito. Un portentoso poliglota. Su brillantísima carrera supone un trabajo de titán.

En 1883 publica «Il Diritto del Sepolcri presso i Romani». En 1884 «Anecdota Laurenciana et Vaticana». En 1885 «Storia delle fonti del Diritto Romano», y otras obras de menor importancia. Pero su obra principal es la «Parafraasi greca delle Istituzioni di Giustiniano», con anotaciones y traducción latina.

En 1887 obtiene la cátedra de profesor de Derecho en la Universidad de Mesina. En este tiempo (1888) publicó «Il completo trattato teorico-pratico di diritto penale» y la «teoria generale dei legati e dei fedecommissi secondo il diritto romano» (1889).

El nombre del profesor Ferrini se imponía en todas las Universidades de Italia.

En 1890 pasó a Modena, donde estuvo cuatro años ocupando la cátedra de Derecho Romano; fué presidente de jurisprudencia, atendiendo además a muchas y doctas publicaciones, como la traducción italiana de las «Costituzioni degli Ateniensi di Aristotile» (1891) y el «Digesto» (1893). Fué siempre amado y tenido en máxima consideración. Su carrera fué una continua ascensión por su elevada figura en el profesorado y de sabio insigne.

Como profesor tenía un ideal, de claridad diáfana en la explicación, sabía enseñar y partir el pan de la ciencia, de tal modo, que se hacía accesible a todas las inteligencias; la doctrina o materia más ardua era emprendida y de utilidad para todos.

Por esto, su estilo y su escuela adquirió pronto fama universal. Sus lecciones eran interesantes, profundas, perfectas, sus discípulos sentían por él grande admiración.

«Contardo — afirma l'Avv. G. Molteni — era considerado por todos los estudiantes como un excelente profesor, clarísimo en enseñar, dulcísimo y agradable en el trato con sus discípulos... respetado y querido por todos... Los estudiantes de la Universidad de Pavia hablaban de él como de un fenómeno de la ciencia, algo singular y raro, único.

Por este tiempo publicó, ayudado por Mons. Mercati, de la Ambrosiana, y hoy Cardenal de la S. R. Iglesia, un estudio fundamental de sus «Basilicas», acogido con admiración como la obra que hace honor a la ciencia italiana y que hará pasar a la historia y a la posteridad el nombre de Ferrini. Su figura como sabio es majestuosa e imponente.

En el transcurso de veinte años, apenas cumplidos salieron de su pluma docientos obras de carácter científico entre las que hay algunas de verdadera importancia, llevando todas ellas el sello de su mente clara, de su vastísima cultura y de incansable aplicación». (Pío XII).

El primado de los estudios romanísticos pertenecía a Alemania, juntamente con Ferrini; pero Contardo con sus estudios, con sus publicaciones se ganó la atención y la admiración de los romanistas extranjeros, que grande-

mente le estimaban. En efecto. El gran maestro Zacarías von Lingenthal, habiéndose quedado ciego, quiso que Ferrini fuera su heredero del tesoro que él más amaba, sus preciosos manuscritos, resultado de sus investigaciones y trabajos, para que continuase su obra y siguiera el camino comenzado.

Este rasgo del gran romanista alemán era un honor para Italia, patria del derecho, y era un como anuncio que hacía de que el primado de estos estudios pasaría, por medio de Ferrini, de Alemania a Italia.

«Esta es la grandeza de Contardo Ferrini»

Teodoro Mommsen, famoso en la historia romana y contrario al catolicismo ha dicho que así como el siglo XIX, por sus estudios romanísticos, se intitula el siglo de Savigny, el XX debe llamarse el siglo de Ferrini.



Contardo Ferrini

Terciario Franciscano

El año 1882 celebró en toda la Cristiandad con solemnísimas fiestas el VIII Centenario del nacimiento del Seráfico Padre San Francisco de Asís, y en 1883 era reformada, por el Pontífice León XIII la Regla de la Tercera Orden Franciscana: Estos dos fastos gloriosos dieron ocasión al gran Pontífice para escribir y lanzar al mundo una Enciclica y una Constitución Apostólica.

El Papa del franciscanismo moderno con Enciclicas, en actos públicos y privados, con discursos y continuas y urgentes invitaciones, un año y otro año y durante todo su dilatado pontificado no cesó de llamar a todos los fieles a militar en las filas de la Tercera Orden del Pobrecito de Asís, que es una forma santa de vida y apostolado cristiano que tiene por base el Evangelio de Cristo traducido a la práctica cotidiana y la vulgarización e inserción de la vida religiosa en el siglo y que tiene un valor incontestable de santificación individual y social. Así lo atestigua la historia de siete siglos con sus obras religioso-sociales y autorizadas afirmaciones de los Sumos Pontífices.

Así veía a la Tercera Orden Franciscana, León XIII, el Papa de la acción social cristiana; poderosa fuerza evangélica, seguro y radical remedio a tan graves males como afligen a la Sociedad.

Las palabras del Augusto Pontífice hicieron profunda impresión en el corazón de Contardo y él, que en algún tiempo deseó ser o jesuita o franciscano y no se decidió a ello porque se juzgaba indigno, como su Padre San Francisco, de subir las gradas del altar revestido con la dignidad sacerdotal, ingresa en la Tercera Orden Franciscana dándole el santo hábito el R. P. Santiago Salvoldelli el 6 de enero de 1886 y la profesión el R. P. Ambrosio de Treviño el 6 de febrero de 1887.

Más tarde, el 6 de enero de 1899, aniversario de la toma de hábito

de Contardo, su padre a indicación de su hijo, se hace también terciario.

Contardo tenía 27 años, cuando se hizo terciario franciscano, teniéndolo siempre como su mayor gloria y considerándose muy honrado de pertenecer a la Tercera Orden del Poverello manifestándolo en todas partes, porque había encontrado en el mundo una escuela gloriosa de perfección que ha dado a la Iglesia en el transcurso de los siglos una luminosísima costelación de santos.

En el proceso de su beatificación se dice que «... profesó la Regla de la Tercera Orden de San Francisco por amor a la perfección cristiana.»

La profesión en la Tercera Orden Franciscana de Contardo no se redujo a una mera ceremonia de más o menos emoción y sentimiento, sino que fué una consagración entera y profunda a la forma de vida franciscana.

Prometió seriamente al pie del altar vivir el espíritu e imitar la virtud de su Seráfico Padre y Fundador y de llevar a la práctica la Regla Franciscana, la cual no se reduce solamente al rezo de algunas oraciones, sino que sobre todo propone e impone un programa de vida, y él lo cumplió.

En el Decreto Apostólico de sus virtudes heroicas se afirma que «En 1886 se inscribió en la Tercera Orden de San Francisco y observó la Regla con grande diligencia.»

Esta ejemplar fidelidad a su Regla inspiró a Contardo un reglamento de vida, escrito cuando ya era profesor, el cual no es otra cosa que un programa espiritual de exquisita inspiración franciscana. Su lectura edifica y conmueve.

Contardo Ferrini fué un verdadero y digno hijo de Francisco de Asís porque realizó en la dinámica vida moderna el ideal seráfico con una maravillosa unión a la Regla Franciscana, que fué la escala por la que subió a Dios.

En alabanza del Pobrecito Franciscano. Amén.

## Contardo Ferrini

Santo

Contardo Ferrini es llamado en Italia Astro de la Fe y de ciencia y poema de virtud y de gracia. Nació el 4 de abril de 1850 y moría el 17 de octubre de 1902.

Desde los comienzos de su vida demostró siempre un gran atractivo a la piedad y una íntima unión con Dios, tenía una índole dulce y suave entregándose totalmente a la práctica de una piedad profunda, que es el alimento divino para el corazón humano.

A los doce años recibe por primera vez la Sagrada Comunión; aquel Banquete Divino ardientemente deseado por el niño Contardo abrasó su alma en el fuego del amor divino. Este primer abrazo de Cristo Eucaristía con el niño Contardo fué para él el principio de vida nueva.

Su juventud se desliza pura e inmaculada a pesar del ambiente que entonces se respiraba, entre una juventud adversa a la religión, descreída y viciosa. Contardo superó los peligros de la Universidad y de la edad con un coraje y ardor sartos confiando e invocando a Dios y abrazado a Cristo Jesús. Sus ejemplos atraían y cautivaban a todos los que le conocían y trataban, llegándosele a conocer por el «San Luis de los Ferrini», por su pureza y candor.

Pero Contardo no siempre gustó las delicias purísimas de la vida cristiana, la inefable dulzura de la oración, tuvo su noche oscura, el Señor se le ocultó. A la edad de diez y siete años, su alma experimentó melancolía y desolación espiritual. Llamaba a Dios y el Señor parecía ser sordo a sus clamores. Durante aquel período penoso y oscuro conservó inaltera-

ble su confianza en Dios y adoró los misteriosos designios del Cielo.

El día lo repartía entre la Iglesia la Universidad y en su cuarto de estudio. Todas las mañanas acudía a la Iglesia para hacer la meditación, asistía a la Santa Misa y en ella comulgaba con tal devoción que los que no le conocían le llamaban el San Luis del Colegio Borromeo, cuyas aulas frecuentaba.

Con una compostura ejemplar, aspecto serio y mesurado, absorbía siempre en Dios, se descubría la cabeza al pasar por delante de las Iglesias. Cuando veía al Señor Sacramento llevado a los enfermos se arrojaba en las calles públicas, y en las procesiones no se avergonzaba de llevar la vela o la vara del palio.

En cierta ocasión le reprendió un compañero diciéndole: «Al menos y por el honor de la Universidad no debías ir en las procesiones». A lo que contestó: «Al contrario, nunca estará tan honrada la Universidad ni tan bien representada por mí que estando delante de Dios reverentemente.»

Profesaba su fe y su religión sin miedo, sin titubeos, sin temor al qué dirán, ni a las burlas ni moñas.

Era devotísimo de la Santísima Virgen, rezándola el Rosario todos los días, todos los años practicaba, sin avergonzarse, el piadoso ejercicio del mes de mayo o de las Flores.

Robustecía su piedad con la lectura continua de la Sagrada Escritura, la Imitación de Cristo y las Confesiones de San Agustín.

Con sus palabras y ejemplos sacó del seno de sus pecados a muchos de sus discípulos, alcanzando a otros la luz de la verdadera fe que habían perdido.

En cierta ocasión, después de conseguir un triunfo en un examen, en el que causó la admiración a profesores y público, preguntado por el Obispo de Pavia, dónde había adquirido aquella abundancia de argumentos y admirable doctrina, Contardo por toda respuesta le mostró el Crucifijo, que siempre llevaba al cuello. ¡Hecho y rasgo de santo!

Contardo alimentaba en su corazón un amor a Nuestro Señor Jesucristo; amor que irradiaba naturalmente de sus palabras, de sus escritos religiosos, de todo su porte exterior. Su alma, cuando hablaba de Cristo, asegura un testigo; trasfiguraba su fisonomía y se advertía en él la presencia de Cristo.

Su amor al Sagrado Corazón, era amor de serafín. Su fiesta a la que se preparaba con oraciones y plegarias era su fiesta magna, la predilecta.

La Navidad de Cristo le embriagaba en el amor divino y a semejanza del Pobrecito de Asís, su Padre, le arrebataba en alas de su caridad hacia el hombre y su gratitud hacia Dios. En su casa y por sí mismo reproducía la escena de Greccio, colocando una hermosa y artística representación del Portal de Belén.

Alma verdaderamente eucarística. Cuando comulgaba su rostro se llenaba de resplandores y carmin y decía que una comunión bien hecha puede hacernos santos y que en aquellos momentos el alma es omnipotente. Durante el día hacía numerosas visitas al Prisionero del Sagrado y después de una clase hasta la otra volvía a postrarse ante el Altar del Sacramento. Este amor a la Eucaristía se completaba con el amor apasionado y doliente a Jesús Crucificado. Todos los viernes y domingos recorría las estaciones del Viacrucis; por la noche en su celdilla meditaba en la pasión de su Amado, golpeándose fuertemente el pecho ante el Crucifijo; en este amor y devoción imitaba a su Seráfico Padre llorando los dolores y afrentas de su Amado Jesús.

Fuó amantísimo de la virtud de la pobreza franciscana, siendo para él una nueva forma para amar e imitar a Cristo. No se

# Sección religiosa

OCTUBRE

la Sagrada Familia

Día 3. Domingo XX de Pentecostés.— Santos Teresita del Niño Jesús, Patrona de las Misiones, Cándido, Dionisio, Favsto, Cayo, Pedro, Pablo, mrs.; Maximiano, obispo; Gerardo, ab.

La misa y oficio divino son del Domingo XX después de Pentecostés con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.— Misas de siete a diez cada media hora; a las diez, la conventual cantada.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez la de catequesis.

Madres (San José, a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho,

Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media.

Padres Paules, a las nueve.

Real Monasterio de Santo Tomás. Desde las seis y media a las diez, cada media hora, misas.

La Santa, Misas desde las seis hasta las nueve, cada media hora. Y a las once y cuarto la última.

Los días laborables misas desde las seis hasta las nueve, cada media hora.

Magdalena, a las once.

Santo Tomás, misas a las cinco y a las doce de la mañana.

**Se venden** bicicleta y coche nuevo seminuevos y vengo o arriendo casa con taberna, cuatro vecinos, con amplio corral y cuadras. Razón: Plaza San Nicolás, 27.

preocupaba de la comodidad de la vida moderna, huía del lujo y refinada elegancia; decía en cierta ocasión: «No comprendo como un joven puede aficionarse a un par de zapatos y perder el tiempo en arreglarse la corbata».

No puede presentarse completa a la consideración de los lectores en tan breve espacio la gran figura de Contardo Ferrini es un gran santo, es como decía Pío XI, un santo de levitá y corbate; santo de nuestros días, santo del siglo XX, santo y sabio y santo, si se quiere, aristócrata.

Murió como había vivido, santamente; fué amortajado con el hábito franciscano; y a los cuarenta y cinco años de su muerte es glorificado en la tierra por el Vicario de Cristo elevándole al honor de los altares el 27 de abril de 1947.

(Continúa en cuarta página)

**Estudie por correspondencia**  
CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL  
**ACADEMIA CCC** PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO  
Apartado 108 SAN SEBASTIAN

## Planchas onduladas y cartón asfaltado

Especiales para tejados de talleres, almacenes, secaderos, establos, granjes, cocheros, etc., y para revestimiento de paredes castigadas por lluvias, impermeabilización de sótanos y otros usos. Absolutamente impermeable. Poco peso, fácil colocación. Muy barato. Pídanos muestra, precio y detalles. Tenemos clavazón.  
ALMACENES PINCIA. — Oficinas: Regalado, 10. — VALLADOLID

## HERNIADOS

Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), eventraciones, estómago caído y riñón móvil. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánico-reguladores para las desviaciones en la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 8 del mes de octubre, de once a dos, en el Consultorio de don Tomás Martín Bázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.

Casa Central fundada en 1897: «GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO FARRE», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres) 5 y 13. MADRID.  
(Censura sanitaria 5.266)

# Información del Magisterio

## La Mutualidad Nacional

«Todos los maestros nacionales, profesores de Escuelas de Magisterio e inspectores profesionales están obligados a pertenecer a la Mutualidad Nacional de Enseñanza Primaria». Estas palabras son del artículo 103 de la Ley de Educación de 18 de julio de 1945, artículo que, como otros muchos, ha dejado de cumplirse o por resistencia pasiva de los llamados a ejecutarlo o por respeto a intereses creados tales como los de Mutualidades privadas, habilitados, etc.

Se explica que haya dificultades para cumplir esta Ley en puestos tan interesantes como los que a remuneraciones se refieren; pero no se explica el hecho de no estar establecida la Mutualidad Nacional, que podría por su abundancia de medios económicos ser modelo de colegiaciones. Parece que son tres los principales obstáculos, ya por cierto, anotados: las Mutualidades particulares, la discusión ambiciosa de cargos y el artículo 97 de la misma Ley.

Es de creer que por encima de los particulares intereses lleguen alguna vez a ponerse los comunes provechos de cincuenta mil familias españolas, y sea establecida esta Mutualidad del Magisterio, regida gratuitamente por un Consejo de profesionales y administrada por profesionales madrileños, a quienes se haría un favor con emplear esas horas en que busca la problemática y mal pagada lección gastada en zapatos o tranvía.

Es de necesidad perentoria el cumplimiento del artículo 103 de la Ley de Educación Primaria, que esto no cuesta dinero al Estado. Sobre la conciencia de quienes retrasan el establecimiento de la Mutualidad Nacional pesará la desgracia de muchas familias que hace tres años podían estar beneficiándose de ella. Es problema de mayor interés que el de los sueldos, con ser éste importante. La solución tal vez se limite a los maestros del calificativo de lanígeros que algunos salidos de ellos mismos les han aplicado despectivamente.

MARTIN AREVALO.

## Oposiciones a ingreso para maestras

Tribunal de Avila

(Propietarios).—Presidente: doña María Paz Cantón Salazar, profesora Escuela Magisterio. Vocales: don Ricardo García García, profesor de Religión; doña María Antonia Ruiz Gutiérrez, inspectora de Enseñanza Primaria; doña Claudia Moreno Alonso, maestra; doña María Teresa

de la Lama García, maestra, y doña Benita Bustos Romera, maestra.

(Suplentes).—Presidente: doña Francisca Pol García, profesora Escuela Magisterio. Vocales: don Luis Serna Núñez, profesor de Religión; doña María Barrios Sánchez, inspectora de Enseñanza Primaria; doña Amparo Gómez Fortado, maestra; doña Ascensión Galán Hernández, maestra, y doña Patrocinio García Peralta, maestra.

# Hostelería y Plan Marshall

En este pícaro mundo gran parte de sus cosas y sucesos tienen una vertiente irónica. Dentro de la capital importancia que para la industria hostelera de todo el mundo implican los temas que se tratarán en el próximo Congreso Internacional, hay una ponencia que destaca por sus relaciones con el gran instrumento, que para la reconstrucción de Europa y lucha contra el comunismo ideó el efe de la Cancillería norteamericana. El general Marshall comprendió desde el primer instante que con la derrota de Alemania la guerra sólo experimentaba un cambio de frente, no por la voluntad de las naciones occidentales sino por Unión de las Repúblicas Soviéticas. A tal efecto, su concepción del restablecimiento de la Paz en Europa quedó cifrada en un plan eminentemente económico, en el que Estados Unidos representara el papel de prestatario, aunque no sin su cuenta y razón políticas. Pero es el caso que, mientras se ofrecía la ayuda yanqui, que reconocemos generosa, a países de cuya solvencia y capacidad para reintegrar los préstamos había y existen sobrados motivos de desconfianza, al pueblo de economía más sana, en el que la simiente podía rendir el ciento por uno y que pagó siempre religiosamente sus deudas, se le excluía a rajatabla del sistema. Por añadidura, este país jamás pidió su inclusión en el Plan y, en más de una ocasión, puso sus reparos a la viabilidad y eficacia del mismo, dados los indiscutibles defectos de forma y fondo que en él se registran, sin desconocer, por otra parte, lo meritorio del mismo.

Y he aquí, que cuando el mundo entero ve con claridad meridiana, cómo, en virtud de ciertas circunstancias, ya en los comienzos previsibles; el esfuerzo del contribuyente norteamericano no produce lo que se tenía derecho a esperar, los jefes de una de las industrias más directamente relacionadas con el Plan Marshall

escogen precisamente el escenario madrileño para discutir las dificultades y ventajas que comporta en orden a sus negocios.

Una previsión puede ya formularse. Cuando los representantes extranjeros observan la coyuntura económica y espiritual de España y la comparan con aquella por que atraviesan las naciones que caen al otro lado de los Pirineos, comprenderán hasta qué punto la enemiga política y de todo género movida contra nosotros y la repercusión de este ataque en los planes de las grandes potencias occidentales, sobre las que pesa la obligación de poner en marcha nuevamente a Europa, ha supuesto nada menos que el fracaso de sus propios cálculos y deseos. Porque en todo el occidente continental no se encuentra campo más apto ni lugar donde asentar más establemente tales cálculos y deseos que la Península. Por su parte, bien poco tendrán que hacer nuestros representantes para poner de manifiesto hasta qué punto la bastardía y lo inconfesable movieron los resortes de determinados gobiernos siempre que se trató de nosotros.

No supone esta recordación de antecedentes una aspiración a que se nos abran las puertas del Plan Marshall, pues las bases para la solución de nuestros problemas en este orden de cosas están ya perfectamente trazadas y el proceso de recuperación española se encuentra en plena marcha. Sin embargo, si será oportuno hacer resaltar ante los congresistas, la limpieza y honradez con que, tanto en los problemas hosteleros, que arrancaban derivaciones internacionales, como en todos los demás, procedió España. No es apuntarnos un tanto lo que, en definitiva, nos interesa. Importa sobre todo llevar al ánimo de los hombres, que, por la categoría y volumen de los intereses y medios económicos que mueven, pueden y deben pesar en las esferas de mando de los respectivos



# La jornada de mañana en el IV Grupo

Nuestros pronósticos para los partidos de mañana en el IV Grupo son los que siguen:

Toledo-Numancia. Flojo el conjunto toledano y además con los lesionados, como Rubichi y otros. Con mucha moral los de Soria, sobre todo después de su gran resultado frente al Palencia. El campo también tiene su influencia. Creemos que se repartirán los puntos.

Salamanca-Conquense. Los dos gallitos en liza. Los de Cuenca tienen ocasión de demostrar si su clasificación en la tabla se debe solamente a los dos partidos seguidos de casa y el punto de sorpresa de San Antonio o si en realidad son gente. No creemos mucho en su fortaleza, por lo que damos el pronóstico claro a favor de los locales.

Manchego-Cacereño. Flojo está el equipo de C. Real pero el de Cáceres no es el del año pasado capaz de sacar puntos en el extrarradio. Esperamos que mañana obtenga el Manchego su primera victoria.

Badajoz-Tomelloso. Fuerte el equipo local flojo el visitante, este partido es de los de pronóstico más claro, a favor de los extremeños.

Segoviana-Atlético de Zamora. No acaba de encajar la Gimnástica pero tiene gente para hacer mejor papel que hasta ahora. Los zamoranos, después de su derrota en Pantoja el domingo pasado, tampoco deben ser ninguna cosa del otro jueves. Los de Segovia cosecharán también su primera victoria.

Palencia-Plus Ultra. Sobre el papel es el partido más fuerte. Los madrileños dicen que van a llevar una alineación revolucionaria, por lo que estamos despatistados sobre quienes saltarán a la Balastera. Los locales con su amplia derrota en Soria, demuestran que hasta ahora son del montón. El resultado lo estimamos incierto aunque nos inclinamos, con poca seguridad, por una victoria de los palentinos.

Talavera-Avila. Para qué vamos a perder el tiempo en detalles: otro empate y no se hable más del asunto.

Esto de los pronósticos no es cosa fácil; el concurso organizado por la imprenta «Mis chicos» reúne un buen montón de papeletas y el pasado domingo solo hubo un vidente que acertó exactamente los dos resultados; el vidente fué el joven aficionado Luis Barutell. A ver si repite la faena y le cedemos los trastos de esta sección de los sábados.

Las gestiones del Avila

Como saben nuestros aficionados países, que ni siquiera comercialmente es correcto seguir desconociendo el «auténtico caso español».

G. D.

## Subasta de hierbas en la vega de Guadiana

Se sacan a la venta en pública subasta, los aprovechamientos de hierbas de majadales y vaqueril de la finca «CABALLERIAS DE MANZANEDO» del término de Valdetoques (Badajoz), con una superficie de 84 hectáreas.

La duración del contrato, será desde el día en que se celebre esta subasta hasta el de San Antonio del año agrícola 1948-1949, siendo tipo para la licitación el de 25.000 pesetas.

La subasta se celebrará por el procedimiento de pujas a la llana el día 11 de octubre próximo a las 12 horas en la Notaría de Don Benito (Badajoz) a cargo de don Manuel Camacho Galvan.

El pliego de condiciones se encuentra en la citada Notaría.

dos, en el Avila no se ha dado por terminado, ni mucho menos, el asunto de los fichajes, y continúan las gestiones para reforzar la delantera y tener algún defensa más para caso de lesiones.

Ultimamente se ha probado a dos delanteros centros, uno de ellos Sanz, que jugó en Salamanca hace dos temporadas, y que no ha satisfecho, como tampoco el otro, un gallego joven y de porvenir pero que por de pronto no resuelve la papeleta.

También estuvo Agustín en Salamanca tratando con Dámaso, que quiere jugar en el Avila pero que de momento no ha llegado a nada definitivo porque tiene que asistir a un cursillo de medicina en Madrid y no puede dedicarse al fútbol mientras dure. La otra gestión se hizo con Muñoz, a quien la Directiva del Salamanca le autorizaba para traspasar su ficha a nuestro Club; pero el salmantino se ha salido pidiendo

bastantes miles de pesetas más de los que por aquí se pueden dar, y allí se ha quedado.

Siguen las gestiones no sólo sobre un delantero sino sobre un zaguero. Y firmó la cartulina el buen aficionado Rodríguez, esperándose que también la firmen en breve plazo Orgaz y los demás muchachos de la cantera local que tienen méritos suficientes para poder actuar cualquier día en el equipo.

El equipo de mañana

Sigue Hermógenes lesionado en su rodilla, por lo que no podrá alinearse todavía. Para cubrir su puesto se ha designado a Rodríguez, que demostró buena forma en el entrenamiento del jueves. Los demás que irán a Talavera mañana por la mañana, por carretera, serán Orenco, Suso, Paquito, Montes, Manolo Sauer, Pablito, Fuentes, Gallito, Pepe Sauer y San José.

Arbitrará el señor Escudero.

# LA LIGA EN SUS TRES DIVISIONES

## DE LA TERCERA HABRA SOLAMENTE 56 CLUBS

### Catorce ascensos y catorce descensos

Es interesante la siguiente nota explicativa de la Federación Española, detallando la forma de jugarse la Liga en las tres Divisiones.

Constitución actual de la liga

Primera División: Un grupo de 14 clubs.

Segunda División: Un grupo de 14 clubs.

Tercera División: Seis grupos de 14 clubs.

Las tres divisiones en la temporada 1949-50

Primera División: Un grupo de 14 clubs.

Segunda División: Dos grupos de 14 clubs.

Tercera División: Cuatro grupos de 14 clubs.

Desarrolle del actual campeonato de liga

Se juegan en sus tres Divisiones por puntos y a doble vuelta de partidos, en la forma y a los efectos siguientes:

Primera División.—Juegan entre sí los 14 clubs que la integran. Los clasificados en los dos últimos lugares descienden automáticamente a Segunda División.

Segunda División.—Los 14 clubs que la constituyen juegan asimismo entre sí. Los clasificados en los lugares primero y segundo ascienden automáticamente a Primera División, y los que se clasifican 13 y 14 quedan sujetos a promoción en la forma que adelante se indica.

Tercera División.—Consta de

Tercera División. Los clasificados en tercer lugar de cada grupo de la fase primera ganarán el derecho a tomar parte en la prueba promocional.

Prueba promocional.—Intervendrán en ella los clasificados en tercer lugar de cada grupo correspondiente a la primera fase de Tercera División, distribuidos en dos grupos, juntamente con los dos últimos de Segunda División, en forma que cada uno de éstos figure en grupo distinto. Los dos primeros de cada grupo de esta prueba, que se jugará también por puntos y a doble vuelta, quedarán o pasarán a segunda División.

Los clubs que integrarán cada División 1949-50

Primera División.—Los clasificados en lugares del primero al 12 de la misma: 12 clubs; el primero y el segundo de Segunda División: 2 clubs. Total, 14 clubs.

Segunda División.—Los clasificados 13 y 14 en Primera División: 2 clubs; los que obtengan los lugares tercero al 12 en Segunda: 10 clubs: el primero y segundo de cada uno de los seis grupos en la fase primera de Tercera División: 12 clubs; los clasificados en los dos primeros lugares de cada grupo en la prueba promocional: 4 clubs. Total, 28 clubs.

Tercera División.—Los dos últimos clasificados de cada grupo en la prueba promocional: 4 clubs; los que obtengan los lugares cuarto al 11 en los grupos de la primera fase de Tercera División: 48 clubs; cuatro clubs elegidos por el Comité directivo de entre los restantes de Tercera División y los campeones regionales, indistintamente, conforme al orden de preferencia que se derive de la posesión de campo en las mejores condiciones dentro de las señaladas en el artículo 10 del reglamento de Partidos y Competiciones; y teniendo además en cuenta las dificultades de encaje en el campeonato regional respectivo y que su situación geográfica beneficie los intereses generales del grupo y la mejor distribución de los desplazamientos: 4 clubs. Total, 56 clubs.

### Corte y confección

por correspondencia. Lahore el mejor método. Aprendizaje rápido título de profesora. Enviamos gratuitamente folleto explicativo cursos «Lahore». Apartado 141. San Sebastián.

El Estado contribuye eficazmente a la construcción de Dotes infantiles.

## Grandioso homenaje abulense a Nuestra Señora del Rosario de Fátima

En la sección religiosa pueden ver nuestros lectores el orden de los cultos que mañana se tributarán a Nuestra Señora del Rosario de Fátima en el Real Monasterio de Santo Tomás, como áureo final de la solemnísimos novena celebrada en estos días con predicación por los muy ilustres señores capitulares del Cabildo catedralicio.

La Junta Diocesana Pro-Fátima invita al pueblo abulense a que manifieste nuevamente su fe y su amor a la Santísima Virgen en otra espléndida ocasión del máximo agrado a la Señora, que a Sí misma se ha titulado «del Santo Rosario» en las apariciones de la Cova de Iria, asistiendo a la magna procesión que saldrá del templo dominicano después de los cultos de la tarde, los cuales mañana darán comienzo a las cinco y media.



## Apertura de curso en el Instituto Nacional de Enseñanza Media

El próximo martes, día 5, tendrá lugar el solemne acto de apertura de curso 1948-49, a las doce de la mañana, en el Instituto Nacional de Enseñanza Media, celebrándose así mismo la bendición de las nuevas instalaciones y la entronización del Sagrado Corazón de Jesús en el mencionado Centro docente. Oficiará el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis en los actos religiosos, asistiendo las autoridades provinciales y locales.

Agradecemos la atenta invita-

ción que nos dirigen el ilustrísimo señor director doctor Alvarez Querol, y el claustro de profesores, con el ruego de que invitemos en su nombre al pueblo de Avila y de manera especial a los alumnos y familiares de éstos a que asistan a los actos anunciados.

DEL EMBARCADERO de Avila se ha extraviado un macho cabrío. Se ruega a quien sepa su paradero avise a Zacarias Díaz, en la calle de Bracamonte, 1.

SE VENDE casa con piso libre, establo y corral. Razón: Plaza de Navillos, 3.

SE TRASPASA panadería. Magana, 4.

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila  
SUMINISTROS

A partir del lunes, día 4, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

### ADULTOS

**Acete.**—Cuarto de litro, al precio de 2 05 pesetas; cupón de la semana 41 de este artículo.

**Azúcar.**—Cien gramos, al precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

**Garbanzos.**—Doscientos gramos, al precio de 1'50 pesetas; cupón de la misma semana de este artículo.

**Patatas.**—Un kilo, al precio de 1'15 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

**Huevos C. A. T.**—Dos unidades, al precio de 2'90 pesetas; cupón de la semana 41 de la Tarjeta para este artículo, y en los establecimientos de Martín Díaz (calle Larreta) y Viuda de García (calle de San Millán 3).

**Mantequilla.**—Cien gramos, al precio de 4'00 pesetas; cupón 112 de Varios.

### INFANTILES

El correspondiente a la colección de cupones que disfrute y de conformidad con el cuadro de suministro expuesto en los establecimientos proveedores.

### NOTA

Toda aquella persona que no se

## Ecos de Sociedad

Bautizo

En esta capital a las cuatro de la tarde de ayer y en la Basílica de San Vicente, ha recibido las aguas bautismales el segundo de los hijos del culto veterinario don César Jiménez López. Actuaron como padrinos doña Angela Aceñero y don Juan Antonio Santurino, bisabuela y tío del niño, de distinguidas familias toledanas.

Administró el Santo Sacramento, don Eusebio Domínguez, coadjutor de dicha parroquia.

En el simpático hotelito de los señores de Jiménez, don Rogelio, los invitados fueron espléndidamente obsequiados por las señoritas Marina Jiménez y Carmiña Santurino, resultando la fiesta muy íntima y agradable. Enhorabuena.

### De días

Pasado mañana festividad de San Francisco de Asís, celebran su fiesta onomástica don Francisco González Rojas, señores de La Peña e hijo, Ramírez, Martín Serrano, Velázquez, Maroto, Sanz, Muñoz Rey, García Torres y señoras del doctor Tomé, de García Rey y doña Francisca Pol, profesora de la Escuela del Magisterio. Exámenes

En el Conservatorio de Música de Madrid ha aprobado con la calificación de sobresaliente el primero y segundo año de solfeo el educando de la Banda Municipal de Música, Jesús Maroto Jiménez. Le felicitamos, como igualmente al Director de la Banda.

—Don Enrique Sánchez Ra-

## ¡CATOLICOS ABULENSES!

Mañana, Dios mediante, en todas las iglesias, por orden del excelentísimo señor Obispo tendrá lugar la colecta mensual en pro del Seminario que está construyéndose en nuestra ciudad. Oración y donativos en dinero, conformes estos con las disponibilidades propias, te pide la Iglesia de Avila para la realización de una obra, la más trascendental para la salvación del pueblo. ¡Quien sabe si dentro de esos muros que con nuestros esfuerzos se han de levantar se cobijará el ministro de Dios que nos ha de procurar la felicidad eterna! Seamos generosos, dando algo de lo que Dios ha puesto en nuestras manos...

DIARIO DE AVILA, nos complace también en felicitar al señor Gallardo Escudero y a su padre nuestro entrañable amigo y culto colaborador don Francisco Gallardo, deseando al nuevo licenciado, toda clase de aciertos y éxitos en la carrera, donde le esperan muchos triunfos dada la brillantez con que ha terminado los estudios.

### Necrológica

Ha fallecido en Tornadizos de Avila el día 28 de septiembre don Ildefonso Martín del Nogal a los 74 años de edad, después de una larga y penosa enfermedad llevada con gran resignación cristiana y después de haber recibido los auxilios espirituales.

Ejerció el cargo de secretario en dicho pueblo durante 36 años gozando por su bondad y sentimientos caritativos, del respeto y simpatía de cuantos le trataban, dejando un gratísimo recuerdo de su larga vida profesional.

Al sepelio de sus restos mortales, asistió numerosa concurrencia tanto de este pueblo, como de

## Delegación provincial de Trabajo

De interés para los comerciantes del Ramo Textil

El ilustrísimo señor director general de Trabajo, en telegrama de esta misma fecha, participa a esta Delegación lo siguiente:

A los efectos prevenidos en el artículo 53 de la Reglamentación Nacional de Trabajo en el comercio, le participo que el próximo día 4 de octubre, y festividad de San Francisco de Asís, Patrono del comercio del Ramo Textil, es día testivo no recuperable para los establecimientos mercantiles encuadrados en el Sindicato Textil.

Lo que esta Delegación tiene el honor de hacer público para general conocimiento y cumplimiento de los industriales afectados por esta Orden.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

VENDO cocina bilbaina. Cesteros, 18.

## SEÑORA, SEÑORITA

A partir de mañana podrá usted elegir el artículo para su abrigo de invierno, visitando los escaparates de los

# Almacenes VIUDA DE FELIX GRANDE

Alemanía, 5, que diariamente los renovará para ofrecer a ustedes su inmenso surtido.

haya provisto de la Tarjeta para el suministro de huevos, puede hacerlo en estas oficinas de nueve a una de la mañana.

### CARBON

Previo corte del cupón 93 de la Tarjeta, se efectuará un suministro de este artículo en la forma siguiente:

**MINERAL.**—Tarjeta «A», 25 kilos; «B», 50 kilos, y «C», 75 kilos.

**VEGETAL.**—Tarjeta «A», 10 kilos y «B» y «C» 14 kilos.

Se entiende no puede suministrarse más que una sola clase, en cualquiera de los establecimientos proveedores.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

SE TRASPASA panadería, sitio céntrico, buena clientela, por no poderla atender. Informes en esta Administración.

SE VENDE casa. Razón: Hueros, núm. 12.

PERDIDA pulsera de oro desde la Catedral al Tiro de Pichón. Se gratificará en esta Administración

mos, alumno del Instituto Nacional de Enseñanza Media, ha terminado las pruebas del Examen de Estado, obteniendo la calificación de sobresaliente. Felicitamos al aplicado alumno y al Centro oficial en que fueron dirigidos sus estudios.

### Nuevo licenciado en Filosofía

En nuestro querido colega «El Norte de Castilla» de Valladolid leemos la siguiente noticia, que por tratarse de un buen amigo nuestro publicamos íntegra:

«Término de carrera.—En la Universidad Central ha terminado brillantemente los estudios de la licenciatura de Filosofía y Letras (Sección de Filosofía), don Juan Antonio Gallardo Escudero»

Al felicitar al nuevo licenciado, lo hacemos también con toda cordialidad a su padre, el digno tesorero de Hacienda de Avila y profesor de aquella Escuela del Magisterio don Francisco Gallardo Gutiérrez, con quien muy de antiguo nos unen estrechos lazos de compañerismo por haber compartido con nosotros las tareas periodísticas de esta casa.»

Todos los de esta casa de EL

los pueblos vecinos y de Avila, manifestando su pésame a la viuda e hijos, entre ellos al maestro nacional de la localidad, don Eulalio Martín de Juan, al cual, como a los demás familiares citados expresamos nuestra condolencia rogando a nuestros lectores que encomienden a Dios el alma del finado (q. g. h.)

### Testimonio de gratitud y misas

Esta mañana dieron comienzo en el altar de Gracia de la S. A. I. Catedral las misas gregorianas por el eterno descanso de doña Aniana Rodríguez Astudillos, madre de nuestro ilustre amigo, don Juan José Martín, director de la Escuela del Magisterio, quien nos ruega que hagamos presente su agradecimiento a cuantas personas le testimoniaron el pésame en la dolorosa ocasión del fallecimiento de la mencionada señora. Las misas continúan celebrándose en el mismo altar citado a las ocho.

## Audiencia Provincial

SEALAMIENTOS

Día 4 de octubre.

Juzgado de Arenas. Delito estafa. Procesado Antonio Haro. Letrado, señor Pancorbo; procurador, señor Suárez.

Juzgado de Cebreros. Delito, atentado; procesado Emiliano Herranz. Letrado, señor Rodríguez; procurador, señor Fernández (S.)

Juzgado de Piedrahita. Delito, injurias. Procesado, Natividad Domínguez. Letrado, señor F. Blanco; procurador, señor Fernández (S.)

Juzgado de Arévalo. Delito malversación. Procesado, Alejandro López. Letrado, señor Málaga; procurador, señor Suárez.

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA

Aviso a las cumplidoras del Servicio Social

Se pone en conocimiento de todas las cumplidoras que están pendientes del examen de Formación que dichos exámenes, darán comienzo el día 4 del presente mes de octubre a las once de la mañana en la Escuela de Hogar de esta Sección Femenina sita en Plaza de Italia número 1.

De no presentarse se les anularán los tres meses de Formación haciéndolo constar en su expediente.

La regidora provincial de Prensa y Propaganda

## Cooperativa Provincial de Avicultores de Avila

SUMINISTROS

A partir del lunes, día 4, y hasta el 6 del actual, se procederá por esta Cooperativa Provincial a la distribución de un cupo de piensos, para los propietarios de granjas avícolas de esta capital, previa presentación de la Cartilla Sanitaria, del recibo del pago de la Hermandad Local y el de esta Entidad Provincial, correspondiente al mes de septiembre.

La distribución se verificará durante los días señalados y horas de 7 a 9 de la tarde.

## Sección religiosa

(Viene de 2.ª página)

Niño Jesús, Patrona de las Misiones.

Día 4 Lunes.—Santos Francisco de Asís, fd; Pedro, ob., Fausto, Cayo, Eusebio, pb., Lucio, dc., Marcos, Marcial, mrs.; Aurea, virgen.

La misa y oficio divino son de San Francisco de Asís, con rito doble mayor y color blanco.

San Francisco de Asís

San Antonio.—Fiesta principal. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión que celebrará el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo. A las diez, celebra su fiesta el Sindicato Textil. A las once, Misa solemne, oficiando los RR. PP. Dominicos, con sermón a cargo del R. P. Bienvenido Turiel, O. P.

Después de la misa la Juventud Antoniana obsequia con prendas de vestir a los niños pobres de su catequesis, en honor de su Seráfico Padre.

Por la tarde, se retrasa el ejercicio a causa de las restricciones eléctricas, comenzando a las siete y media la novena, en la que predicará el muy ilustre señor don Teodoro García, lectoral de la S. A. I. Catedral y terciario franciscano. Al final de la novena se cantará por la Comunidad, el «Tránsito al Cielo» del Pobrecillo y Serafíco Padre, terminando con la Absolución general y Bendición Papal.

Mes de octubre

La Santa.—Todos los días, a las

ocho, misa rezada en el altar mayor. Por la tarde a las seis y media, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del mes, reserva e himno final.

### Sufragios

San Vicente.—A las nueve, funeral por los asociados difuntos de la Visita Domiciliaria de la Sagrada Familia.

## Invitaciones

La fiesta del Beato Contardo Ferrini en San Antonio

La venerable Comunidad de Padres Franciscanos dirige una invitación al pueblo de Avila y particularmente a los señores abogados y profesores para que asistan a los cultos que se celebran en San Antonio en honor del Beato Contardo Ferrini.

## PUBLICACIONES

Más folletos del Programa de Fiestas

La Casa Comercial Tejidos Catalanes nos remite un folleto anunciador de tan acreditado establecimiento con el Programa de las Fiestas en honor de Santa Teresa de Jesús, artísticamente editado en los talleres tipográficos de Senén Martín. Agradecemos el envío.

## DOCTOR MANUEL DE PARTEARROYO

ESPECIALISTA EN PARTOS  
Reconocimiento y asistencia  
Consulta de doce y media a dos  
Teléfono 108

Plaza Salvador, 10.—AREVALO

## Colegio de "San Juan de la Cruz"

(Legalmente autorizado)

TELEFONOS 102 y 355.—AVILA

Todos los estudios de Bachillerato y Universidad radican principalmente en la PREPARACION DEL INGRESO. Ponga buenos cuidados y edificará como le plazca.

En el mes de octubre empieza nuevo curso para la preparación de ingreso en la ESCUELA PREPARATORIA, estando abierta la matrícula para niños de ocho años en adelante.

LAS CLASES EMPIEZAN EL DIA CUATRO